Оповещение о начале публичных слушаний

1. На основании распоряжения Главы Удомельского городского округа от 18.03.2019                 № 6-рг «Об организации и проведении публичных слушаний» назначены публичные слушания по проекту:
 - о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования (обслуживание автотранспорта) земельного участка с КН 69:48:0080225:31, находящегося по адресу: Российская Федерация, Тверская область, г. Удомля, ул. Гагарина, д.88а;
- о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства в границах земельного участка с КН 69:35:0200343:8 по адресу: Тверская область, Удомельский городской округ, д. Саниково, д.12, и соблюдение отступов от границ земельного участка со следующими параметрами: от восточной границы 0,89 м (далее – Проекты). 
2. Материалы по рассматриваемым Проектам размещены на официальном сайте муниципального образования Удомельский городской округ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: раздел Деятельность Администрации – Градостроительство - Документы территориального планирования.
[bookmark: _GoBack]3. Экспозиция Проектов проводится с 25.03.2019 в рабочие дни с 09.00 до 16.00 по московскому времени. Комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки муниципального образования Удомельский городской округ, как организатор публичных слушаний, в ходе экспозиции организует консультирование посетителей.
Место открытия экспозиции Проектов: Тверская область, Удомельский городской округ,                г. Удомля, ул. Попова, д.22, каб.333;
	Участники (посетители) экспозиции рассматриваемых Проектов в целях идентификации предоставляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) для физических лиц; наименования, основного государственного регистрационного номера, места нахождения и адреса - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения.  
	Участники (посетители) экспозиции рассматриваемых Проектов вправе предоставить свои замечания и предложения по обсуждаемому вопросу посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции Проектов. 
 4. Порядок проведения публичных слушаний.
Перед началом публичных слушаний проводится регистрация участников с указанием (фамилии, имени, отчества (при наличии), даты рождения, адреса места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименования, основного государственного регистрационного номера, места нахождения и адреса - для юридических лиц) и приложением документов, подтверждающих такие сведения.  
Участники публичных слушаний, прошедших идентификацию (предоставления сведений о себе) имеют право вносить свои предложения и замечания по обсуждаемым проектам:
в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний (Тверская область, Удомельский городской округ, г. Удомля, ул. Попова, д.22)
в письменной или устной форме в ходе проведения собраний участников публичных слушаний.
Предложения и замечания, поступившие в письменной форме в адрес Администрации Удомельского городского округа, регистрируются по входящей корреспонденции, предложения и замечания, внесенные в ходе проведения собраний участников публичных слушаний, вносятся в протокол публичных слушаний.
В случае невозможности личного (очного) участия в публичных слушаниях участник вправе направить свои предложения и замечания письменно в адрес Комиссии (организатора публичных слушаний), приложив копию документов, подтверждающих сведения, необходимые для регистрации участника публичных слушаний. 
Замечания и предложения, не позволяющие установить фамилию и (или) имя, и (или) отчество, и (или) регистрацию по месту жительства физического лица, а также официальное наименование и (или) юридический адрес юридического лица, в протокол публичных слушаний не вносятся и Комиссией не рассматриваются.
Предложения и замечания участников публичных слушаний, прошедших идентификацию, не рассматриваются в случае выявления факта представления участником публичных слушаний недостоверных данных.
[bookmark: P84]Публичные слушания начинаются кратким вступительным словом председательствующего, который представляет себя и секретаря, других лиц, ответственных за проведение публичных слушаний, представителей органов местного самоуправления, разработчиков проектов, иных приглашенных специалистов, оглашает перечень вопросов публичных слушаний, их значимость, порядок проведения слушаний, информацию об участниках, количестве участников слушаний, подавших заявки на выступление.
По повестке дня слушаний может быть сделан либо один общий основной доклад, либо отдельные доклады по каждому (или нескольким) вопросам слушаний. При необходимости помимо основного доклада могут быть сделаны содоклады.
В процессе слушаний предусматривается время для вопросов участников слушаний к докладчикам и (или) иным специалистам как в устной, так и в письменной форме.
Участникам публичных слушаний предоставляется слово для выступлений в порядке поступления заявок на выступления. Выступления участников публичных слушаний должны соответствовать теме слушаний и, желательно, включать обоснованные предложения о внесении изменений и дополнений в рассматриваемые проекты муниципальных правовых актов.
Конкретные формулировки положений рассматриваемого муниципального правового акта по вопросам регулирования и осуществления градостроительной деятельности, предлагаемые выступающими, должны быть предоставлены председательствующему в письменной форме.
Выступающие на слушаниях берут слово только с разрешения председательствующего. Участники слушаний, не подавшие письменную заявку на выступление, могут получить слово только после выступления всех записавшихся. Продолжительность слушаний определяется характером обсуждаемых вопросов и, как правило, не должна превышать 3 часов
Срок проведения публичных слушаний по рассматриваемым Проектам составляет не более одного месяца со дня опубликования оповещения о начале публичных слушаний до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний.
5. Публичные слушания назначены: 
03.04.2019 в 17.00 в актовом зале здания Администрации Удомельского городского округа, расположенного по адресу: Тверская область, Удомельский городской округ, г.Удомля, ул. Попова д.22.











