Информация для многодетных семей...

В целях реализации закона Тверской области от 07.12.2011 №75-ЗО «О бесплатном предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, земельных участков на территории Тверской области» на территории Удомельского городского округа, земельные участки гражданам, имеющим трех и более детей, предоставляются из состава земель, находящихся в муниципальной собственности Удомельского городского округа, и земель, государственная собственность на которые не разграничена. 
Земельные участки, сформированные с целью предоставления многодетным гражданам, расположены на территории г.Удомля – Юго-западный район (новый район города), д. Выскодня, д. Остров, д. Михайлово, д. Порожки, с. Еремково.
На территории Юго-западного района г.Удомля разработан и утвержден проект планировки территории, с целью обеспечения устойчивого развития территории, с выделением элементов планировочной структуры, установлением границ земельных участков, установлением границ зон планируемого размещения объектов капитального строительства.
С целью обеспечения земельных участков, расположенных в д. Выскодня Удомельского городского округа, предназначенных для предоставления многодетным гражданам, объектами инфраструктуры, Администрацией Удомельского городского округа направлены в Правительство Тверской области документы для участия в конкурсном отборе по инвестиционным программам на предоставление субсидий за счет областного бюджета Тверской области в рамках Административно-инвестиционной программы на 2018 год и плановый период 2019-2020 г.г.
За период с 2012 по 2020 год гражданам, имеющим трех и более детей, предоставлено 179 земельных участков. 
[bookmark: _GoBack]Постановлением Администрации Удомельского городского округа от 16.06.2017 № 617-па утвержден адресный перечень земельных участков, предназначенных для предоставления в собственность бесплатно гражданам, имеющим трех и более детей, с которым можно ознакомиться на сайте Удомельского городского округа или в комитете по управлению имуществом и земельным отношениям Администрации Удомельского городского округа по адресу: Тверская область, г. Удомля, ул. Попова, д. 22, каб. 339, тел. (48255)5-38-38.

