Осуществление муниципального земельного контроля на территории Удомельского городского округа за 1 квартал 2021 года.

	В соответствии с утвержденным Планом проведения плановых проверок за соблюдением гражданами обязательных требований земельного законодательства  на 2021 год, запланировано 55 проверок в отношении 72 земельных участков. За 1 квартал 2021 года проведено 11 плановых и внеплановых проверок в отношении 11 земельных участков, в том числе 7 плановых проверки, 4 внеплановых проверки по выполнению предписаний.
По результатам проведенных плановых проверок выявлено 1 нарушение по ст. 7.1 КоАП РФ.
По результатам внеплановых проверок исполнения предписания все предписания исполнены. 
[bookmark: _GoBack]	Основными нарушениями, выявленными в ходе проверок в рамках осуществления муниципального земельного контроля, являются:
- Самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок (статья 7.1 КоАП РФ).
- Невыполнение установленных требований и обязательных мероприятий по улучшению, защите земель и охране почв от ветровой, водной эрозии и предотвращению других процессов и иного негативного воздействия на окружающую среду, ухудшающих качественное состояние земель (статья 8.7. часть 2 КоАП РФ).
- Неиспользование земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, оборот которого регулируется Федеральным законом от 24 июля 2002 года N 101-ФЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения", для ведения сельскохозяйственного производства или осуществления иной связанной с сельскохозяйственным производством деятельности в течение срока, установленного указанным Федеральным законом (статья 8.8. часть 2 КоАП РФ). 
	

