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Уведомление 

Отделом экономического развития, потребительского рынка и предпринимательства 

Администрации Удомельского городского округа (далее –   Уполномоченный орган), в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных правовых актов Удомельского городского округа, разрабатываемых Администрацией Удомельского округа, экспертизы муниципальных правовых актов Удомельского городского округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденным  распоряжением Администрации Удомельского городского округа от 23.07.2018 №724-р (далее – Порядок), в ходе предварительного рассмотрения проекта постановления Администрации Удомельского городского округа «О создании специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории Удомельского городского округа» (разработчик  - Отдел коммунального хозяйства, благоустройства и дорожной деятельности Администрации Удомельского городского округа.) установлено следующее:

Уполномоченным органом рассмотрен представленный разработчиком следующий пакет документов:

- проект постановления Администрации Удомельского района «О создании специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории Удомельского городского округа» ( далее – проект);

- Сводный отчет о результатах проведения оценки регулирующего воздействия проекта (далее – Сводный отчет).

Данный пакет документов направлен разработчиком для определения степени регулирующего воздействия  в Уполномоченный орган  впервые.

Разработчиком в срок с 16.08.2018 по 22.08.2018  организованы публичные консультации по проекту посредством размещения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»,  предназначенный для размещения информации по оценке регулирующего воздействия нормативных правовых актов Тверской области (www.orv.tver.ru) пакета документов в соответствии с пунктом 8 Порядка.

Из информации, содержащейся в своде предложений, следует, что в ходе проведения публичных консультаций по проекту замечаний и предложений относительно проекта не поступало. 

Проект разработан в  соответствии  с Федеральным    законом  от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом    от 12.01.1996 № 8-ФЗ "О погребении и похоронном деле",    Правилами    бытового обслуживания населения в Российской Федерации, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 15.08.1997 № 1025, санитарными правилами и нормами    СанПиН 2.1.2882-11 "Гигиенические требования к размещению, устройству и содержанию кладбищ, зданий и сооружений похоронного назначения", Положением об организации ритуальных услуг и содержании муниципальных мест погребения Удомельского городского округа, утвержденного постановлением Администрации Удомельского городского округа от 20.11.2017 № 1271-па.
Исходя из вышеизложенного, считаем обоснованным принятие разработчиком решения о подготовке проекта.

По результатам рассмотрения проекта и сводного отчета установлено, что при подготовке проекта разработчиком соблюден порядок проведения оценки регулирующего воздействия, предусмотренный пунктами 6 – 18 Порядка.

С  учетом информации, представленной разработчиком в сводном отчете, Уполномоченным органом сделан вывод об отсутствии в проекте положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и районного бюджета Удомельского городского округа.

Вывод: положения проекта в незначительной степени повлияют на деятельность субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, проект имеет низкую степень регулирующего воздействия, подготовка заключения об ОРВ в отношении проекта не требуется.
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