Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации Удомельского городского округа «О создании специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории Удомельского городского округа»


Проект  постановления Администрации Удомельского городского округа « О создании специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории Удомельского городского округа» разработан отделом  коммунального хозяйства, благоустройства и дорожной деятельности Администрации Удомельского городского округа, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», Уставом Удомельского городского округа,  Положением об организации ритуальных услуг и содержании муниципальных мест погребения Удомельского городского округа, утвержденного постановлением Администрации Удомельского городского округа от 20.11.2017 № 1271-па.
Сфера регулирования: создание специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории Удомельского городского округа.
Круг лиц, на которых распространяется регулирование: граждане, специализированная служба.
Цель предлагаемого правового регулирования:  создание специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории Удомельского городского округа».
Предполагаемыми результатами достижения цели является соблюдения норм гражданского законодательства Российской Федерации.


Планируемая дата вступления в силу проекта постановления –  август 2018 года.

 Альтернативные варианты  достижения цели регулирования отсутствуют.
Негативные последствия от введения нового правового регулирования для осуществления предпринимательской деятельности не выявлены.

Выбранный способ достижения цели (регулирования) определен Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», Уставом Удомельского городского округа,  Положением об организации ритуальных услуг и содержании муниципальных мест погребения Удомельского городского округа, утвержденного постановлением Администрации Удомельского городского округа от 20.11.2017 № 1271-па.
Принятие проекта постановления Администрации Удомельского городского округа «О создании специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории Удомельского городского округа»  не потребует дополнительных затрат  бюджета Удомельского городского округа.


Риски не  достижения целей правового регулирования, негативные последствия от введенного правового регулирования, отсутствуют.

Руководитель отдела коммунального хозяйства,
благоустройства и дорожной деятельности
Администрации Удомельского городского округа                                   В.В. Чесунов
