

ИНФОРМАЦИЯ О ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ 
АКТОВ ГРАЖДАНСКОГО СОСТОЯНИЯ  ЗА 2018 ГОД

За 2018 год отделом записи актов гражданского состояния Администрации 
Удомельского городского округа составлено 1357 актов гражданского состояния.

Из общего количества актов гражданского состояния составлено 337 записей актов о рождении. Из 337-ми новорожденных – 171 мальчик и 166 девочек. Первенцы появились в 103-х семьях, в 157-ми семьях родился второй ребенок, третьими дети родились в 50-ти семьях, в 16-ти семьях появился четвертый ребенок, пятыми стали новорожденные в 7-ми семьях, шестого ребенка родили в 3-х семьях, седьмой ребенок появился в 1-ой семье. За прошедший год зарегистрировано 5 пар двойняшек.
Для своих сыновей в 2018 году родители предпочли имена Егор, Иван, Артём; для дочерей – Анна, Дарья, Мария. Сегодня при выборе имени отмечается большое разнообразие. Приятно отметить, что детей стали называть красивыми, но на какое-то время забытыми именами, а так же редкими именами: Аврора, Николь, Таисия, Ясмина, Ярослава, Зоя; Клим, Иоанн, Марк, Симеон, Захар, Яков. 
За отчетный период составлена 41 запись акта об установлении отцовства  человек, в том числе 2 по решению суда.  
	2 записи акта об усыновлении (удочерении).
Важным демографическим показателем является смертность и средняя продолжительность жизни, на которые влияют высокая доля людей пожилого возраста. Так в 2018 году составлены 594 записи акта о смерти. Умерли 282 мужчины и 312 женщин, средний возраст умерших мужчин составил 64 года и 74 года у женщин. Число умерших до года – 3. 
В 543-х случаях смерть произошла от заболевания, 33 факта смерти от несчастного случая, не связанного с производством, от несчастного случая, связанного с производством 1 факт смерти, 4 убийства, 6 самоубийств, род смерти не установлен в 7-ми случаях.
В 2018 году в Удомельском городском округе 191 пара образовали семью. Самый популярный возраст вступления в брак у мужчин и женщин составил 25-34 года. 
[bookmark: _GoBack]	За отчетный период расторжение брака оформили 165 пар. Из общего количества расторгнутых браков 128 семейных пар расторгли свой брак по решению суда, 37 – по совместному заявлению супругов, не имеющих общих несовершеннолетних детей. Наиболее часто расторгают брак мужчины и женщины в возрасте 25-39 лет. 
	Переменить свои биографические данные в 2018 году пожелал 23 человека.
	






