Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации Удомельского городского округа 
«Об утверждении перечня социально значимых и приоритетных рынков и плана мероприятий («дорожную карту») по содействию  развитию конкуренции в Удомельском городском округе на 2019 год»

 Проект постановления Администрации Удомельского городского округа «Об утверждении перечня социально значимых и приоритетных рынков и плана мероприятий («дорожную карту») по содействию  развитию конкуренции в Удомельском городском округе на 2019 год»  разработан отделом экономического развития, потребительского рынка и предпринимательства Администрации Удомельского городского округа в соответствии со стандартом развития конкуренции в субъектах Российской Федерации, утвержденным распоряжением Правительства Российской Федерации от 05.09.2015 № 1738-р, руководствуясь Перечнем социально значимых рынков Тверской области и приоритетных рынков Тверской области и плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в Тверской области, утвержденным постановлением Губернатора Тверской области от 25.01.2018 № 10-пг.

Сфера регулирования: социально значимые и приоритетные рынки  Удомельского городского округа.

Круг лиц, на которых распространяется регулирование: жители Удомельского городского округа, юридические лица и индивидуальные предприниматели, зарегистрированные в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. 
Цель предлагаемого правового регулирования: улучшение условий для развития конкуренции на рынках товаров, работ и услуг в Удомельском городском округе.
Предполагаемыми результатами достижения цели являются: 
 - обеспечение устойчивого развития рынков товаров, работ и услуг Удомельского городского округа.
Планируемая дата вступления в силу проекта постановления – июнь 2019 года.
Альтернативные варианты  достижения цели регулирования: отсутствуют.

Негативные последствия от введения нового правового регулирования для осуществления предпринимательской деятельности: не выявлены.

Выбранный способ достижения цели (регулирования) определен стандартом развития конкуренции в субъектах Российской Федерации, утвержденным распоряжением Правительства Российской Федерации от 05.09.2015 № 1738-р, Перечнем социально значимых рынков Тверской области и приоритетных рынков Тверской области и плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в Тверской области, утвержденным постановлением Губернатора Тверской области от 25.01.2018 № 10-пг.

Принятие постановления Администрации Удомельского городского округа «Об утверждении перечня социально значимых и приоритетных рынков и плана мероприятий («дорожную карту») по содействию  развитию конкуренции в Удомельском городском округе на 2019 год»   не потребует дополнительных затрат  бюджета Удомельского городского округа.
Риски не достижения целей правового регулирования, негативные последствия от введенного правового регулирования, отсутствуют. 
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