Пояснительная записка к муниципальной программе 
муниципального образования Удомельский городской округ 
«Профилактика правонарушений на территории Удомельского городского округа на 2019-2023 годы»

[bookmark: _GoBack]	Муниципальная программа муниципального образования Удомельский городской округ «Улучшение экологической обстановки Удомельского городского округа на 2019-2023 годы» (далее – муниципальная программа) разработана на основе анализа криминогенной обстановки в Удомельском городском округе по сведениям МО МВД России «Удомельский».
	Актуальность программы обусловлена необходимостью принятия комплексного подхода и координации действий правоохранительных органов, органов местного самоуправления, общественных организаций и населения в предупреждении правонарушений и ликвидации условий для роста совершения правонарушений и преступлений на территории Удомельского городского округа.
	Настоящая муниципальная программа включает в себя комплекс мер по локализации причин и условий, способствующих совершению правонарушений и преступлений, воздействию на граждан (в том  числе на несовершеннолетних) в направлении формирования их законопослушного повеления и правового воспитания, профилактики правонарушений.
[bookmark: __DdeLink__2791_9596998271]	Достижение цели муниципальной программы осуществляется путем объединения усилий   субъектов профилактики программы: Администрации  Удомельского городского округа, Управления образования Администрации Удомельского городского округа, Управления культуры, спорта и молодежной политики Администрации Удомельского городского округа,  Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Удомельского городского округа,  МО МВД России «Удомельский», ГБУ Тверской области «Центр занятости населения Удомельского городского округа», Народной дружины Удомельского городского округа, согласованности их действий при реализации мероприятий по  профилактике правонарушений на территории Удомельского городского округа.
Реализация программы позволит снизить количество  преступлений,   организовать более тесное взаимодействие с населением и общественными объединениями в пропаганде законопослушного поведения граждан.
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