Информация для размещения 
на официальном сайте

Информация для предприятий и организаций.
В Тверской области объявляется конкурс
Региональный этап всероссийского конкурса 
«Российская организация высокой социальной эффективности»
в 2017
Основная задача конкурса – выявление Российских организаций, добивающихся высокой социальной эффективности в решении социальных задач, изучение и распространение их опыта, развитие форм социального партнерства в организациях.
 В конкурсе могут принять участие организации, зарегистрированные в Российской Федерации независимо от формы собственности, организационно-правовой формы, отраслевой принадлежности и осуществляемых видов экономической деятельности, а так же их филиалы по согласованию с создавшими их юридическими лицами.
Участие в региональном и федеральном этапах конкурса является бесплатным.
В 2017 году конкурс пройдет по 12 номинациям.
Документы на конкурс формируются в электронном кабинете Программно-информационного комплекса «Мониторинг проведения всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности» и награждения его победителей» http://soc.rosmintrud.ru
[bookmark: _GoBack]Логин и пароль для входа в программный комплекс получаются путем направления заявки на главной странице информационной системы (кнопка «Добавить заявку»).
Документы участника конкурса на бумажном носителе направляются в Главное управление по труду и занятости населения Тверской области по адресу: 170100, г. Тверь, ул. Вагжанова, д. 7, корп. 1.
Информацию о порядке проведения конкурса можно также получить по телефону (4822) 49-46-57  (e-mail: PanskoyPA@web.region.tver.ru).
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