Информация для размещения 
на официальном сайте

Уважаемые страхователи!
О финансовом обеспечении предупредительных мер в 2017 году.
   Информируем Вас о том, что в соответствии со ст. 7 Федерального Закона от 19.12.2016 г. №417-ФЗ "О бюджете Фонда социального страхования Российской Федерации на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов" Фонд вправе принимать решения в пределах бюджетных ассигнований о направлении страхователем до 20 процентов сумм страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, начисленных за предшествующий календарный год, за вычетом расходов, произведенных в предшествующем календарном году на выплату пособий по временной нетрудоспособности в связи с несчастными случаями на производстве или профессиональными заболеваниями и на оплату отпуска застрахованного лица на весь период его лечения и проезда к месту лечения и обратно, на финансовое обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортное лечение работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами.
  Срок подачи заявления на финансовое обеспечение предупредительных мер в территориальный орган Фонда по месту своей регистрации - до 1 августа 2017 года.
   По вопросам финансирования предупредительных мер обращаться в региональное отделение по адресу: г. Тверь, ул. Ротмистрова, 31, каб. 409. Телефон (8-4822) 78-79-01, сайт: r69.fss.ru в разделе «Информация для страхователей», подразделы «Обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний», «О финансовом обеспечении предупредительных мер в 2017 году».
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