Пояснительная записка
к проекту Постановления Администрации Удомельского городского округа «Об утверждении Порядка оформления и содержания плановых (рейдовых) заданий и оформления результатов плановых (рейдовых) осмотров, обследований земельных участков на территории муниципального образования Удомельский городской округ»

Проект Постановления Администрации Удомельского городского округа «Об утверждении Порядка оформления и содержания плановых (рейдовых) заданий и оформления результатов плановых (рейдовых) осмотров, обследований земельных участков на территории муниципального образования Удомельский городской округ» разработан комитетом по управлению имущественном и земельным отношениям Администрации Удомельского городского округа.
Порядок оформления и содержания плановых (рейдовых) заданий и оформления результатов плановых (рейдовых) осмотров, обследований земельных участков на территории муниципального образования Удомельский городской округ  разработан в соответствии со статьей 8.3 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». 
Предметом правового регулирования представленного проекта постановления Администрации Удомельского городского округа является осуществление деятельности по контролю за соблюдением органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами в отношении объектов земельных отношений требований законодательства Российской Федерации, законодательства Тверской области, при проведении которой не требуется взаимодействие органа муниципального контроля с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями.
Проект Постановления разработан в целях обеспечения исполнения муниципальных контрольных функций Администрации Удомельского городского округа.
Постановление  Администрации Удомельского городского округа «Об утверждении Порядка оформления и содержания плановых (рейдовых) заданий и оформления результатов плановых (рейдовых) осмотров, обследований земельных участков на территории муниципального образования Удомельский городской округ» вступит в силу дня его подписания.
Иные возможные варианты достижения цели регулирования проекта Постановления, а также выводы о целесообразности и эффективности выбранного способа регулирования отсутствуют, поскольку осуществление деятельности по контролю за соблюдением органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами в отношении объектов земельных отношений требований законодательства Российской Федерации, законодательства Тверской области, при проведении которой не требуется взаимодействие органа муниципального контроля с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями возможно только путем принятия  Постановления  Администрации Удомельского городского округа. 
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