Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации Удомельского городского округа 
«О внесении изменений в  Схему размещения нестационарных торговых объектов
на территории Удомельского городского округа»
 Проект постановления Администрации Удомельского городского округа «О внесении изменений в  Схему размещения нестационарных торговых объектов на территории Удомельского городского округа» разработан отделом экономического развития, потребительского рынка и предпринимательства Администрации Удомельского городского округа, руководствуясь Порядком внесения изменений в схему размещения нестационарных торговых объектов на территории  Удомельского городского округа, утвержденным постановлением Администрации Удомельского городского округа от 30.01.2018 № 65-па,  протоколом заседания комиссии по размещению нестационарных торговых объектов на территории Удомельского городского поселения от 17.04.2019 № 02.

Сфера регулирования: территории Удомельского городского округа, на которых размещаются нестационарные торговые объекты.

Круг лиц, на которых распространяется регулирование: юридические лица и индивидуальные предприниматели, зарегистрированные в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. 
Цель предлагаемого правового регулирования: определение территорий Удомельского городского округа, на которых размещаются нестационарные торговые объекты.
Предполагаемыми результатами достижения цели являются: 
 - обеспечение устойчивого развития территорий Удомельского городского округа и достижение нормативов минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов; 

- обеспечение населения социально значимыми товарами (услугами) на конкурентных началах;

- формирование торговой инфраструктуры с учетом видов и типов торговых объектов, форм и способов торговли;

- повышение доступности товаров (услуг) для населения.

Планируемая дата вступления в силу проекта постановления – май 2019 года.
Альтернативные варианты  достижения цели регулирования: отсутствуют.

Негативные последствия от введения нового правового регулирования для осуществления предпринимательской деятельности: не выявлены.

Выбранный способ достижения цели (регулирования) определен Порядком внесения изменений в схему размещения нестационарных торговых объектов на территории  Удомельского городского округа, утвержденным постановлением Администрации Удомельского городского округа от 30.01.2018 № 65-па.

Принятие постановления Администрации Удомельского городского округа «О внесении изменений в  Схему размещения нестационарных торговых объектов на территории Удомельского городского округа» не потребует дополнительных затрат  бюджета Удомельского городского округа.
Риски не достижения целей правового регулирования, негативные последствия от введенного правового регулирования, отсутствуют. 
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