
Администрация Удомельского городского округа уведомляет о начале отбора субъектов малого и среднего предпринимательства – сельскохозяйственных кооперативов и крестьянских (фермерских) хозяйств Удомельского городского округа, реализующим молочную продукцию, на предоставление субсидий в целях возмещения части затрат на проведение работ по заготовке кормов в соответствии с Порядком предоставления из бюджета Удомельского городского округа субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства – сельскохозяйственным кооперативам и крестьянским (фермерским) хозяйствам Удомельского городского округа (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство), реализующим молочную продукцию, на возмещение части затрат на проведение работ по заготовке кормов (далее – Порядок).

Извещение
о проведении отбора субъектов малого и среднего предпринимательства – сельскохозяйственных кооперативов и крестьянских (фермерских) хозяйств Удомельского городского округа, реализующим молочную продукцию, на предоставление субсидий в целях возмещения части затрат на проведение работ по заготовке кормов
Цель предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства – сельскохозяйственным кооперативам и крестьянским (фермерским) хозяйствам Удомельского городского округа, реализующим молочную продукцию, субсидий в целях возмещение части затрат на проведение работ по заготовке кормов (далее – субсидии).
Размер субсидии определяется по формуле: 

С = ЗхKi4,

где

С – размер субсидии;

З – затраты на проведение работ по заготовке кормов, в том числе на закупку пленки, топлива, шпагата;

Ki4 – коэффициент, отражающий сохранность поголовья дойного стада, равный:

0,9 – при снижении поголовья по состоянию на 1 января года получения субсидии по отношению к 1 января года, предшествующему году получения субсидии;

1 – при сохранении и увеличении поголовья по состоянию на 1 января года получения субсидии по отношению к 1 января года, предшествующему году получения субсидии.

Возмещение части затрат на проведение работ по заготовке кормов получателя субсидии производится на основании предоставляемых получателем субсидии расчетов данных затрат на проведение работ по заготовке кормов.
Электронный адрес сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором размещено извещение о проведении отбора субъектов малого и среднего предпринимательства – сельскохозяйственных кооперативов и крестьянских (фермерских) хозяйств Удомельского городского округа на предоставление субсидий.
http://udomelskij-okrug.ru/
Место и порядок предоставления информации о проведении отбора субъектов малого и среднего предпринимательства – сельскохозяйственных кооперативов и крестьянских (фермерских) хозяйств Удомельского городского округа на предоставление субсидий.
Извещение о проведении отбора субъектов малого и среднего предпринимательства – сельскохозяйственных кооперативов и крестьянских (фермерских) хозяйств Удомельского городского округа на предоставление субсидий (далее – Извещение) размещается на официальном сайте муниципального образования Удомельский городской округ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Место, дата, время начала и окончания срока подачи заявки на предоставление субсидий (далее – Заявка).
Заявка подается в отдел экономического развития, потребительского рынка и предпринимательства Администрации Удомельского городского округа (далее – Уполномоченный орган) по адресу: 171841, Тверская область, г. Удомля,
ул. Попова, д. 22, кабинет № 330, тел.: 8 (48255) 5-31-56, e-mail: econ_okrug@mail.ru, ежедневно, кроме праздничных и выходных дней: понедельник-четверг с 08.00 до 17.00, пятница с 08.00 до 16.00, перерыв на обед с 12.00 до 12.48, со дня размещения и опубликования Извещения до 17.00 час. 26.08.2024.
Требования к участникам отбора субъектов малого и среднего предпринимательства – сельскохозяйственных кооперативов и крестьянских (фермерских) хозяйств Удомельского городского округа на предоставление субсидий.
Требования к участникам отбора субъектов малого и среднего предпринимательства – сельскохозяйственных кооперативов и крестьянских (фермерских) хозяйств Удомельского городского округа на предоставление субсидий (далее – отбор) представлены в Приложении 1 к настоящему Извещению.

Порядок подачи заявок участниками отбора и требования, предъявляемые к форме и содержанию заявок, подаваемых участниками отбора.

Порядок подачи заявок участниками отбора и требования, предъявляемые к форме и содержанию заявок, подаваемых участниками отбора, представлены в Приложении 2 к настоящему Извещению.

Порядок отзыва заявок участников отбора, порядок внесения изменений в заявки участников отбора.

Заявка с прилагаемыми документами может быть отозвана или изменена до окончания срока приема заявок путем письменного обращения участника отбора в Администрацию Удомельского городского округа с соответствующим заявлением.
Порядок возврата заявок участников отбора.

В период проведения отбора в случае представления участником отбора неполного пакета документов (недостоверных сведений в составе таких документов) либо несоответствия участника отбора условиям, установленным настоящим порядком, Уполномоченный орган возвращает указанный пакет документов участнику отбора в течение 2 дней с момента принятия такого решения с указанием причин возврата.
Порядок предоставления участникам отбора разъяснений положений объявления о проведении отбора.

Участник отбора вправе со дня извещения о проведении отбора и в течение 2 календарных дней со дня размещения извещения о проведении отбора направить организатору отбора запрос о разъяснении положений извещения о проведении отбора, подписанный лицом, уполномоченным на осуществление действий от имени участника отбора. Уполномоченный орган обеспечивает направление участнику отбора разъяснения положений извещения о проведении отбора не позднее 2 календарных дней со дня регистрации запроса.

Правила рассмотрения и оценки заявок участников отбора.

Правила рассмотрения и оценки заявок участников отбора представлены в Приложении 3 к настоящему Извещению.
Срок, в течение которого победитель (победители) отбора должны подписать соглашение о предоставлении субсидии.

Соглашение о предоставлении субсидии должно быть подписано и передано получателем субсидии в Администрацию Удомельского городского округа не позднее 15 календарных дней со дня его получения лично или почтовой связью.
Условия признания победителя (победителей) отбора уклонившимся (уклонившимися) от заключения соглашения.

В случае непредставления получателем субсидии подписанного соглашения о предоставлении субсидии в установленный срок Администрация Удомельского городского округа принимает решение об отказе в предоставлении субсидии в форме постановления Администрации Удомельского городского округа.

Результат предоставления субсидии:

Количество поголовья скота у сельскохозяйственных кооперативов и крестьянских (фермерских) хозяйств.

Показателем, необходимым для достижения результата предоставления субсидии, является количество поголовья скота у сельскохозяйственных кооперативов и крестьянских (фермерских) хозяйств. Значения результата предоставления субсидии и показателя, необходимого для достижения результата предоставления субсидии, устанавливаются в соглашении о предоставлении субсидии.
Дата размещения результатов отбора на официальном сайте муниципального образования Удомельский городской округ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

В течение 5 рабочих дней со дня принятия решения о предоставлении субсидий.
