
Администрация Удомельского городского округа уведомляет о начале отбора субъектов малого и среднего предпринимательства – сельскохозяйственных кооперативов и крестьянских (фермерских) хозяйств Удомельского городского округа на предоставление гранта в форме субсидии на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйствана территории Удомельского городского округа в соответствии с Порядоком предоставления гранта в форме субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства на территории Удомельского городского округа от 02.02.2024 № 92-па (далее – Порядок).

Ознакомиться с Порядком можно по ссылке. 
Извещение
о проведении отбора субъектов малого и среднего предпринимательства – сельскохозяйственных кооперативов и крестьянских (фермерских) хозяйств Удомельского городского округа на предоставление гранта в форме субсидии на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства на территории Удомельского городского округа
Целью предоставления гранта в форме субсидии на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства на территории Удомельского городского округа (далее – субсидия) является возмещение фермерам части затрат, связанных с созданием и развитием крестьянского (фермерского) хозяйства на территории Удомельского городского округа.
Размер субсидии.
Субсидия предоставляется в размере 90 процентов произведенных получателем субсидии затрат, связанных с созданием и развитием крестьянского (фермерского) хозяйства на территории Удомельского городского округа, но не более 500 000 (пятьсот тысяч) рублей на одно крестьянское (фермерское) хозяйство, согласно справке – расчету на предоставление субсидии. 
За счет средств субсидии могут осуществляться следующие расходы на:

- приобретение земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения;

- разработку проектной документации для строительства (реконструкции) производственных и складских зданий, помещений, предназначенных для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции;

- приобретение, строительство, ремонт и переустройство производственных и складских зданий, помещений, пристроек, инженерных сетей, заграждений и сооружений, необходимых для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции, а также их регистрации;

- строительство дорог и подъездов к производственным и складским объектам, необходимым для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции;

- подключение производственных и складских зданий, помещений, пристроек и сооружений, необходимых для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции, к инженерным сетям - электрическим, водо-, газо- и теплопроводным сетям, дорожной инфраструктуре;

- приобретение сельскохозяйственных животных;

- приобретение сельскохозяйственной техники и инвентаря, грузового автомобильного транспорта, оборудования для производства и переработки сельскохозяйственной продукции;

- приобретение семян для выращивания однолетних культур и посадочного материала для закладки многолетних насаждений;

- приобретение удобрений и ядохимикатов;

за исключением:

- расходов на оплату труда;

- платы за аренду помещений;

- уплаты налоговых и иных платежей в бюджетную систему Российской Федерации;

- расходов за счет иностранной валюты.
Электронный адрес сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором размещено извещение о проведении отбора субъектов малого и среднего предпринимательства – сельскохозяйственных кооперативов и крестьянских (фермерских) хозяйств Удомельского городского округа на предоставление субсидий.
http://udomelskij-okrug.ru/
Место и порядок предоставления информации о проведении отбора субъектов малого и среднего предпринимательства – сельскохозяйственных кооперативов и крестьянских (фермерских) хозяйств Удомельского городского округа на предоставление субсидий.
Извещение о проведении отбора субъектов малого и среднего предпринимательства – сельскохозяйственных кооперативов и крестьянских (фермерских) хозяйств Удомельского городского округа на предоставление субсидий (далее – Извещение) размещается на официальном сайте муниципального образования Удомельский городской округ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Место, дата, время начала и окончания срока подачи заявки на предоставление субсидий (далее – Заявка).
Заявка подается в отдел экономического развития, потребительского рынка и предпринимательства Администрации Удомельского городского округа (далее – Уполномоченный орган) по адресу: 171841, Тверская область, г. Удомля,
ул. Попова, д. 22, кабинет № 330, тел.: 8 (48255) 5-31-56, e-mail: econ_okrug@mail.ru, ежедневно, кроме праздничных и выходных дней: понедельник-четверг с 08.00 до 17.00, пятница с 08.00 до 16.00, перерыв на обед с 12.00 до 12.48, со дня размещения и опубликования Извещения до 16.00 час. 21.06.2024
Требования к участникам отбора субъектов малого и среднего предпринимательства – сельскохозяйственных кооперативов и крестьянских (фермерских) хозяйств Удомельского городского округа на предоставление субсидий.
Требования к участникам отбора субъектов малого и среднего предпринимательства – сельскохозяйственных кооперативов и крестьянских (фермерских) хозяйств Удомельского городского округа на предоставление субсидий (далее – отбор) представлены в Приложении 1 к настоящему Извещению.

Порядок подачи заявок участниками отбора и требования, предъявляемые к форме и содержанию заявок, подаваемых участниками отбора.

Порядок подачи заявок участниками отбора и требования, предъявляемые к форме и содержанию заявок, подаваемых участниками отбора, представлены в Приложении 2 к настоящему Извещению.

Порядок отзыва заявок участников отбора, порядок внесения изменений в заявки участников отбора.

Заявка с прилагаемыми документами может быть отозвана или изменена до окончания срока приема заявок путем письменного обращения участника отбора в Администрацию Удомельского городского округа с соответствующим заявлением.
Порядок возврата заявок участников отбора.

В период проведения отбора в случае представления участником отбора неполного пакета документов (недостоверных сведений в составе таких документов) либо несоответствия участника отбора условиям, установленным настоящим порядком, Уполномоченный орган возвращает указанный пакет документов участнику отбора в течение 5 дней с момента принятия такого решения с указанием причин возврата.
Порядок предоставления участникам отбора разъяснений положений объявления о проведении отбора.

Участник отбора вправе со дня извещения о проведении отбора и в течение 15 календарных дней со дня размещения извещения о проведении отбора направить организатору отбора запрос о разъяснении положений извещения о проведении отбора, подписанный лицом, уполномоченным на осуществление действий от имени участника отбора. Уполномоченный орган обеспечивает направление участнику отбора разъяснения положений извещения о проведении отбора не позднее 10 календарных дней со дня регистрации запроса.

Правила рассмотрения и оценки заявок участников отбора.

Правила рассмотрения и оценки заявок участников отбора представлены в Приложении 3 к настоящему Извещению.
Срок, в течение которого победитель (победители) отбора должны подписать соглашение о предоставлении субсидии.

Соглашение о предоставлении субсидии должно быть подписано и передано получателем субсидии в Администрацию Удомельского городского округа не позднее 15 календарных дней со дня его получения лично или почтовой связью.
Условия признания победителя (победителей) отбора уклонившимся (уклонившимися) от заключения соглашения.

В случае непредставления получателем субсидии подписанного соглашения о предоставлении субсидии в установленный срок Администрация Удомельского городского округа принимает решение об отказе в предоставлении субсидии в форме постановления Администрации Удомельского городского округа.

Результат предоставления субсидии:

Результатом предоставления субсидии является создание или развитие крестьянского (фермерского) хозяйства на территории Удомельского городского округа.

Показателями, необходимыми для достижения результата предоставления субсидии являются:
- минимальный срок осуществления деятельности крестьянского (фермерского) хозяйства на территории Удомельского городского округа в течение 36 месяцев со дня перечисления субсидии отделом бухгалтерского учета и отчетности Администрации Удомельского городского округа на расчетный счет получателя субсидии;

- сохранение или увеличение текущего дохода получателя субсидии от реализации товаров, работ, услуг по итогам 12 месяцев со дня перечисления субсидии отделом бухгалтерского учета и отчетности Администрации Удомельского городского округа на расчетный счет получателя субсидии.
Дата размещения результатов отбора на официальном сайте муниципального образования Удомельский городской округ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

В течение 5 рабочих дней со дня принятия решения о предоставлении субсидий.
