Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации Удомельского городского округа
«Об утверждении  Порядка предоставления гранта в форме субсидии начинающим фермерам 
на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства 
на территории Удомельского городского округа» 
 Проект постановления Администрации Удомельского городского округа «Об утверждении  Порядка предоставления гранта в форме субсидии начинающим фермерам на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства на территории Удомельского городского округа» разработан отделом экономического развития, потребительского рынка и предпринимательства Администрации Удомельского городского округа во исполнение муниципальной программы муниципального образования Удомельский городской округ «Развитие и поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в Удомельском городском округе на 2019-2023 годы», утвержденной постановлением Администрации Удомельского городского округа от 14.11.2018 № 1239-па, руководствуясь  статьей 78   Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Общими требованиями к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок предоставления грантов в форме  субсидий, в том числе предоставляемых на конкурсной основе, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 27.03.2019 № 322, Уставом Удомельского городского округа.

Сфера регулирования: начинающие фермеры (Главы крестьянского (фермерского) хозяйства), осуществляющие свою деятельность на территории Удомельского городского округа.
Круг лиц, на которых распространяется регулирование: начинающие фермеры - граждане Российской Федерации, являющиеся главой крестьянского (фермерского) хозяйства, расположенного на сельской территории Удомельского городского округа,   продолжительность   деятельности   которого   не   превышает   24 месяца со дня его регистрации.

Цель предлагаемого правового регулирования: возмещение начинающим фермерам  части затрат, связанных с  созданием и развитием крестьянского (фермерского) хозяйства на территории Удомельского городского округа. 
Предполагаемыми результатами достижения цели являются: поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в Удомельском городском округе.
Планируемая дата вступления в силу проекта постановления – сентябрь 2019 года.
Альтернативные варианты  достижения цели регулирования: отсутствуют.

Негативные последствия от введения нового правового регулирования для осуществления предпринимательской деятельности: не выявлены.

Выбранный способ достижения цели (регулирования) определен Общими требованиями к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок предоставления грантов в форме  субсидий, в том числе предоставляемых на конкурсной основе, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 27.03.2019 № 322.

Принятие постановления Администрации Удомельского городского округа «Об утверждении  Порядка предоставления гранта в форме субсидии начинающим фермерам на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства на территории Удомельского городского округа»  не потребует дополнительных затрат  бюджета Удомельского городского округа.
Риски не достижения целей правового регулирования, негативные последствия от введенного правового регулирования, отсутствуют. 

 Главный специалист отдела экономики

Администрации Удомельского городского округа                                      Е. А. Кочеткова
