Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации Удомельского городского округа 
«Об утверждении Порядка предоставления из бюджета Удомельского городского округа субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам, оказывающим услуги холодного водоснабжения потребителям сельских населенных пунктов Удомельского городского округа, на реализацию мероприятий, направленных на улучшение качества оказания услуги холодного водоснабжения в сельских населенных пунктах»

Проект постановления Администрации Удомельского городского округа «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета Удомельского городского округа субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам, оказывающим услуги холодного водоснабжения потребителям сельских населенных пунктов Удомельского городского округа, на реализацию мероприятий, направленных на улучшение качества оказания услуги холодного водоснабжения в сельских населенных пунктах» разработан отделом экономического развития, потребительского рынка и предпринимательства Администрации Удомельского городского округа в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации», на основании муниципальной программы муниципального образования Удомельский городской округ «Создание условий для экономического развития Удомельского городского округа на 2022 - 2027 годы», утвержденной постановлением Администрации Удомельского городского округа от 12.11.2021 № 1385-па, Администрация Удомельского городского округа.
Сфера регулирования: холодное водоснабжение потребителей сельских населенных пунктов Удомельского городского округа.
Круг лиц, на которых распространяется регулирование: юридические лица (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальные предприниматели, физические лица, оказывающие услуги холодного водоснабжения потребителям сельских населенных пунктов Удомельского городского округа.
Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование: установление условий предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам, оказывающим услуги холодного водоснабжения потребителям сельских населенных пунктов Удомельского городского округа.

Цель предлагаемого правового регулирования: 
- предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам, оказывающим услуги холодного водоснабжения потребителям сельских населенных пунктов Удомельского городского округа, на безвозмездной и безвозвратной основе в целях финансового обеспечения затрат в связи с реализацией мероприятий, направленных на улучшение качества оказания услуги холодного водоснабжения в сельских населенных пунктах.
Планируемая дата вступления в силу проекта постановления – февраль 2023 года.
Иные возможные варианты достижения цели регулирования, а также выводы о целесообразности и эффективности выбранного способа регулирования отсутствуют, поскольку предоставление субсидий из местного бюджета  юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям,  индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг осуществляется в случаях и порядке, предусмотренных решением представительного органа муниципального образования о местном бюджете и принимаемыми в соответствии с ним муниципальными правовыми актами местной администрации или актами уполномоченных ею органов местного самоуправления.
Риски недостижения целей правового регулирования, негативные последствия от введенного правового регулирования, отсутствуют. 
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