
Администрация Удомельского городского округа уведомляет о начале отбора юридических лиц (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальных предпринимателей, физических лиц, предоставляющих услуги теплоснабжения потребителям сельских населенных пунктов Удомельского городского округа, на предоставление субсидий в соответствии с Порядком предоставления из бюджета Удомельского городского округа субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам, предоставляющим услуги теплоснабжения потребителям сельских населенных пунктов Удомельского городского округа (далее – Порядок).

Извещение
о проведении отбора юридических лиц (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальных предпринимателей, физических лиц, предоставляющих услуги теплоснабжения потребителям сельских населенных пунктов Удомельского городского округа, на предоставление субсидий
Цель предоставления юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам, предоставляющим услуги теплоснабжения потребителям сельских населенных пунктов Удомельского городского округа, субсидий.
Возмещение фактических затрат в связи с оказанием потребителям сельских населенных пунктов Удомельского городского округа (населению и муниципальным учреждениям) услуг по передаче тепловой энергии, по регулируемым тарифам, не обеспечивающим покрытие понесенных затрат.
Размер субсидии.
Субсидия предоставляется в размере, определяемом по формуле, но в пределах лимитов бюджетных обязательств, указанных в п. 1.4 Порядка: 
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,
где

С – размер субсидии;

Зф – фактические затраты получателя субсидии в сфере теплоснабжения потребителей сельских населенных пунктов Удомельского городского округа за месяц; 
Отн – фактический объем полезного отпуска получателем субсидии тепловой энергии потребителям сельских населенных пунктов Удомельского городского округа (населению и муниципальным учреждениям) согласно заключенным договорам теплоснабжения за месяц;

От - фактический объем полезного отпуска получателем субсидии тепловой энергии потребителям сельских населенных пунктов Удомельского городского округа согласно заключенным договорам теплоснабжения за месяц;

Т – экономически обоснованный тариф на тепловую энергию, установленный получателю субсидии Главным управлением «Региональная энергетическая комиссия» Тверской области для прочих потребителей.
При получении получателем субсидии субсидии на компенсацию выпадающих доходов теплоснабжающих организаций, возникающих в результате установления льготных тарифов на тепловую энергию для населения, за счет средств областного бюджета Тверской области в соответствии с порядком, определяемым Правительством Тверской области, согласно ст. 5 Закона Тверской области от 20.12.2012 № 122-ЗО «Об отдельных вопросах государственного регулирования тарифов на тепловую энергию (мощность), теплоноситель» размер субсидии уменьшается на сумму полученной субсидии из областного бюджета Тверской области.
Возмещение фактических затрат в связи с оказанием потребителям сельских населенных пунктов Удомельского городского округа (населению и муниципальным учреждениям) услуг по передаче тепловой энергии, по регулируемым тарифам, не обеспечивающим покрытие понесенных затрат, производится на основании ежемесячно составляемых получателем субсидии расчетов фактических расходов в связи с оказанием услуг по передаче тепловой энергии.
Электронный адрес сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором размещено извещение о проведении отбора юридических лиц (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальных предпринимателей, физических лиц, предоставляющих услуги теплоснабжения потребителям сельских населенных пунктов Удомельского городского округа, на предоставление субсидий.
http://udomelskij-okrug.ru/
Место и порядок предоставления информации о проведении отбора юридических лиц (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальных предпринимателей, физических лиц, предоставляющих услуги теплоснабжения потребителям сельских населенных пунктов Удомельского городского округа, на предоставление субсидий.
Извещение о проведении отбора юридических лиц (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальных предпринимателей, физических лиц, предоставляющих услуги теплоснабжения потребителям сельских населенных пунктов Удомельского городского округа, на предоставление субсидий (далее – Извещение) размещается на официальном сайте муниципального образования Удомельский городской округ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Место, дата, время начала и окончания срока подачи заявки на предоставление субсидий (далее – Заявка).
Заявка подается в отдел экономического развития, потребительского рынка и предпринимательства Администрации Удомельского городского округа (далее – Уполномоченный орган) по адресу: 171841, Тверская область, г. Удомля,
ул. Попова, д. 22, кабинет № 330, тел.: 8 (48255) 5-31-56, e-mail: econ_okrug@mail.ru, ежедневно, кроме праздничных и выходных дней: понедельник-четверг с 08.00 до 17.00, пятница с 08.00 до 16.00, перерыв на обед с 12.00 до 12.48, со дня размещения и опубликования Извещения до 17.00 час. 30.01.2023.
Требования к участникам отбора юридических лиц (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальных предпринимателей, физических лиц, предоставляющих услуги теплоснабжения потребителям сельских населенных пунктов Удомельского городского округа, на предоставление субсидий.
Требования к участникам отбора юридических лиц (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальных предпринимателей, физических лиц, предоставляющих услуги теплоснабжения потребителям сельских населенных пунктов Удомельского городского округа, на предоставление субсидий (далее – отбор) представлены в Приложении 1 к настоящему Извещению.

Порядок подачи заявок участниками отбора и требования, предъявляемые к форме и содержанию заявок, подаваемых участниками отбора.

Порядок подачи заявок участниками отбора и требования, предъявляемые к форме и содержанию заявок, подаваемых участниками отбора, представлены в Приложении 2 к настоящему Извещению.

Порядок отзыва заявок участников отбора, порядок внесения изменений в заявки участников отбора.

Заявка с прилагаемыми документами может быть отозвана или изменена до окончания срока приема заявок путем письменного обращения участника отбора в Администрацию Удомельского городского округа с соответствующим заявлением.
Порядок возврата заявок участников отбора.

В период проведения отбора в случае представления участником отбора неполного пакета документов (недостоверных сведений в составе таких документов) либо несоответствия участника отбора условиям, установленным настоящим порядком, Уполномоченный орган возвращает указанный пакет документов участнику отбора в течение 2 дней с момента принятия такого решения с указанием причин возврата.
Порядок предоставления участникам отбора разъяснений положений объявления о проведении отбора.

Участник отбора вправе со дня извещения о проведении отбора и в течение 2 календарных дней со дня размещения извещения о проведении отбора направить организатору отбора запрос о разъяснении положений извещения о проведении отбора, подписанный лицом, уполномоченным на осуществление действий от имени участника отбора. Уполномоченный орган обеспечивает направление участнику отбора разъяснения положений извещения о проведении отбора не позднее 2 календарных дней со дня регистрации запроса.

Правила рассмотрения и оценки заявок участников отбора.

Правила рассмотрения и оценки заявок участников отбора представлены в Приложении 3 к настоящему Извещению.
Срок, в течение которого победитель (победители) отбора должны подписать соглашение о предоставлении субсидии.

Соглашение о предоставлении субсидии должно быть подписано и передано получателем субсидии в Администрацию Удомельского городского округа не позднее 15 календарных дней со дня его получения лично или почтовой связью.
Условия признания победителя (победителей) отбора уклонившимся (уклонившимися) от заключения соглашения.

В случае непредставления получателем субсидии подписанного соглашения о предоставлении субсидии в установленный срок Администрация Удомельского городского округа принимает решение об отказе в предоставлении субсидии в форме постановления Администрации Удомельского городского округа.

Результат предоставления субсидии:

Оказание потребителям сельских населенных пунктов Удомельского городского округа услуг в сфере теплоснабжения.

Показателем, необходимым для достижения результата предоставления субсидии, является доля не устраненных аварий в общем количестве аварий на сетях теплоснабжения обслуживаемых сельских населенных пунктов Удомельского городского округа. Значения результата предоставления субсидии и показателя, необходимого для достижения результата предоставления субсидии, устанавливаются в соглашении о предоставлении субсидии.
Дата размещения результатов отбора на официальном сайте муниципального образования Удомельский городской округ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

В течение 5 рабочих дней со дня принятия решения о предоставлении субсидий.
