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Информация

о проведенном Финансовым Управлением Администрации Удомельского городского округа контрольном мероприятии в рамках внутреннего муниципального финансового контроля
В соответствии с Планом контрольных мероприятий в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в муниципальном образовании Удомельский городской округ на 2021 год, утвержденным Приказом Финансового Управления Администрации Удомельского городского округа от 30.12.2020 № 78, Приказом Финансового Управления Администрации Удомельского городского округа от 13.07.2021 № 47 «О проведении плановой камеральной проверки в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в отношении Администрации Удомельского городского округа», заместителем руководителя Финансового Управления Администрации Удомельского городского округа, уполномоченным на осуществление внутреннего муниципального финансового контроля с 27.07.2021 по 23.08.2021 проведена плановая камеральная проверка в отношении Администрации Удомельского городского округа. 
Проверяемый период: 01.01.2020-31.12.2020. 
Тема проверки: проверка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг.
По результатам проведенной проверки составлен акт б/н от 09.09.2021. 
В ходе проверки выявлены отдельные нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации и муниципальных правовых актов, регулирующих предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг.
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